

TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 0001/2017/FME

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado do Edital 0001/2017/FME do Município de Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna público as RETIFICAÇÕES, nos seguintes termos:

ONDE LÊ-SE:

ANEXO 02 – CRONOGRAMA

Entrega de documentação	29/01/2018 e 30/01/2018	No Setor de Gestão de Pessoas na Fundação Municipal de Esportes, localizado na Rua 2438, nº 146, Centro, Balneário Camboriú SC
-------------------------	----------------------------	--

LEIA-SE:

Entrega da documentação e Início das Atividades	Aguardar convocação pela Fundação Municipal de Esportes	No site da Prefeitura: www.balneariocamboriu.sc.gov.br/editais
---	---	--

***Conforme consta no Edital 001/2017/FME, item 8. DA CONTRAÇÃO e itens 8.1 à 8.5.**

Item “8.1: Os atos relacionados à convocação, nomeação e posse dos candidatos classificados são de responsabilidade do Município de Balneário Camboriú e serão regulados por edital de convocação publica, exclusivamente no sítio www.balneariocamboriu.sc.gov.br/editais.

Balneário Camboriú, 25 de janeiro de 2017.

ANEXO 6

REQUERIMENTO PROVA DE TÍTULOS

ANEXO 7

ATRIBUIÇÕES DE CADA CARGO